

Vighnaharata Trust's Shivajirao S Jondhle Polytechnic, Asangaon

Institute Code: 0935

(Affiliated to Maharashtra State Board of Technical Education, Approved by AICTE)

***** Terms and Conditions

- Please check your card limit before proceeding to online payment.
- If the transaction has FAILED for some reasons, you are REQUESTED TO WAIT for THREE DAYS before trying for payment again, please contact accounts department of Shivajirao S. Jondhle Polytechnic, Asangaon for any discrepancy of online fee faced by you with reference to any of your transaction.
- In any case, make a note of Reference/Transaction Details in case of Net banking or card payment.
- Shivajirao S. Jondhle Polytechnic, Asangaon is unit of Vighnaharata Trust.

Privacy Policy

• The details provided by you shall be utilized only for the purpose of receiving the payments to be made by you to the institution. All data shall be kept secure, and shall not be divulged to anyone or utilized for any other purpose.

❖ Cancellation/Refund Policy

- There is no cancellation option for the end users.
- In case of duplicate payment, end user to approach accounts department Shivajirao S. Jondhle Polytechnic, Asangaon with proof of the transaction reference/ your bank statement.

! Important

• By submitting a payment through the online-payments site you are agreeing to these terms and conditions including any updated changes in terms and conditions from time to time through our website of Shivajirao S. Jondhle Polytechnic, Asangaon.